№ 136 (9166) * Вторник, 15 ноября 2011 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

<u>Календарь</u> ♦ 79 лет назад (1932 г.) в Казанском соборе в Ленинграде открылся Музей истории религии.

- ♦ Акундин разжигает овин, а Пигасий солнце га-
- ♦ Долгота дня 8 часов 19 минут. Луна убывает.

<u>Цифра</u>

<u>Цифра</u> Более **4,3** млн. рублей наложено штрафов в Кировской области за 9 месяцев текущего года за нарушение лесного законодательства.

• В стране

Больше бюджетных денег в регионы

Распределение бюджетных ресурсов необходимо смещать в пользу регионов и муниципалитетов. Об этом заявил Президент России Дмитрий Медведев на заседании президиума Госсовета. Он добавил, что необходима прозрачная система финансовых стимулов, которые нужно вводить прежде всего через межбюджетные отношения.

По словам Президента, выделяемые из бюджетов всех уровней средства должны привязываться к конкретному результату, «К результату, который можно проконтролировать не по формальным, а по конкретным критериям, и этот критерий должен быть понятен всем заинтересованным силам», - подчеркнул Медведев.

В октябре Медведев поручил Совфеду разработать решение вопроса о перераспределении полномочий между федеральным центром и регионами. Он призвал скорректировать ситуацию, при которой «чем больше средств территория зарабатывает, тем больше ей приходится направлять в федеральный центр».

По его словам, у местных властей должны быть и стимулы, и возможности, чтобы увеличивать собственные доходы. Федеральная же власть должна финансово обеспечивать передачу полномочий в регионы и муниципалитеты.

Впервые Дмитрий Медведев заявил о неприятии текущих взаимоотношений между центром и субъектами федерации в июне на Петербургском экономическом форуме. Он сказал, что «если все начинает хоть как-то работать и двигаться только по сигналу из Кремля - значит, система нежизнеспособна».

(«Lenta.ru»).

• В области

Перевод котельных на местные виды топлива

Департамент энергетики и газификации совместно с департаментом ЖКХ организовали презентацию инвестиционного проекта ЗАО «Межрегионэнергогаз» по переводу котельных в муниципальных образованиях на местные виды топлива за счёт инвестиционных средств.

В семинаре приняли участие представители администрации Верхнекамского, Котельничского, Советского районов, г. Котельнича и ЗАТО «Первомайский» Юрьянского района.

Участники проявили заинтересованность к инвестиционному проекту и выразили желание в дальнейшем сотрудничестве с ЗАО «Межрегио-

В ближайшее время муниципальные образования должны предоставить исходные данные для проведения технико-экономических расчётов. После их оценки специалисты «Межрегионэнергогаза» планируют выехать на места для принятия окончательного решения.

(Пресс-центр правительства Кировской области).

• В районе

Лучшие на жатве - 2011 года

По итогам трудового соревнования среди комбайнеров района на обмолоте зерновых на жатве 2011 года (с учетом обмолота семенников многолетних трав) отдел сельского хозяйства и райком отраслевого профсоюза определили победителей. Первое место занял Александр Васильевич Лихарев (ООО «18 Марта»); второе место - Юрий Геннадьевич Баранов (ООО «Надежда») и третье место - Николай Леонидович Белкин (ООО «18 Марта»).

(Соб. инф.).

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на 1 полугодие 2012 года.

Выписав районную газету «Свеча» на полгода, вы сможете принять участие в традиционном розыгрыше призов.

• Рабочая поездка

АМЕРИКАНСКИЙ ВОЯЖ ГЛАВЫ

С 21 по 29 октября в рамках программы «Открытый мир», разработанной известным российским академиком Дмитрием Лихачёвым и полностью финансируемой конгрессом Соединённых Штатов Америки, глава нашего района Н.Д. Бусыгин вместе с главами Подосиновского, Омутнинского, Белохолуницкого и Слободского районов побывал с краткосрочным визитом в США. Целью данной поездки было укрепление взаимопонимания и сотрудничества между Россией и США, встреча с американскими коллегами и обмен опытом по наиболее важным для обеих сторон вопросам.

На днях мы встретились с главой района, чтобы подтвердить или, напротив, развеять мифы о «стране неограниченных возможностей».

- Николай Дмитриевич, в течение нескольких дней, проведённых сначала в столице США Вашингтоне, потом в городе Рино штата Невада, вы встречались с американскими коллегами. Чему были посвящены эти встречи?
- В один из первых дней мы познакомились с моделью управления на примере небольшого города Спаркс. Все управленческие решения обсуждаются и принимаются там городским советом совместно с мэром города, а затем исполняются городским управляющим (менеджером) и его аппаратом. Двигателем прогресса в муниципалитете является департамент экономического развития, формирующий своей деятельностью будущую экономику города.

С представителями бизнеса через предоставление контактов, рекомендаций, организацию специальных программ продвижения в штате, предоставление скидок и специальных условий для развития взаимодействует торговопромышленная палата.

В ходе деловых встреч и заседаний мы встречались с заместителем генерального прокурора



- Можно ли провести параллель между Свечинским районом и американским городом Рино?
- Вряд ли. Основу доходной части Рино составляют поступления от туризма, сельского хозяйства и игорного бизнеса.

В ведении муниципальных властей округа находятся только водоснабжение, канализация и благоустройство. Такие сферы, как образование, здравоохранение, содержание дорог и некоторые другие, которые у нас переданы органам местного самоуправления, относятся к федеральным структурам.

Ла мы взяли себе ум некоторые вещи, но при нашем скудном финансировании и слабой технической оснащённости их претворение в жизнь по большому счёту невозможно. Дороги в Соединённых Штатах поддерживаются в хорошем состоянии, так как государство не жалеет на них денег. Например, на ремонт дороги к небольшому городку с населением около 10 тысяч человек из федерального бюджета было выделено 800 млн. долларов, или 24 миллиарда рублей! Это тысячи наших муниципальных бюджетов!

Ещё одним из положительных моментов, которые я для себя отметил. является выборность власти и ответственных лиц на всех уровнях: население выбирает мэров, прокуроров, шерифов, судей, которые ни от кого не зависят и ни перед кем, кроме народа, не отчитываются. Как правило, между ними нет конфронтации: власти всех уровней работают совместно на благо граж-

- Вы согласны с утверждением, что русскому американца не понять? Неужели разница в менталитете действительно настолько велика?
- После поездки американский образ жизни стал для меня более понятным. Пожалуй, самое сильное впечатление на меня произвели постоянные улыбки американнев, их чрезмерная вежливость, отсутствие формализма и поразительная пунктуальность. Заседания городских советов (аналог наших дум) проходят в довольно свободной форме: можно зайти – выйти, налить кофе или перекусить.

Основная масса населения поддерживает власть и доверяет её представителям, а власть, в свою очередь, прислушивается к народу.

- Понравились ли вам дни, проведённые в «стране мечты»?

- В целом, конечно, понравилось всё: деловые поездки, на мой взгляд, гораздо полезнее и приятнее бесцельного времяпрепровождения, например, на пляжах. Прежде всего, в плане познания страны и людей.

Безусловно, и у нас, и у американцев есть свои плюсы и минусы. Они более сдержанны в отношениях и эмоциях, мы - более открыты; мы любим принимать и дарить подарки, они относятся к презентам настороженно; мы сильно привязаны к родине, они - космополиты. Однако я считаю, что у нас положительных моментов всё равно больше. Один из них - американки ни в какое сравнение не идут с нашими женщинами, которые на самом деле красивее всех

P.S. Во время перелета рейсом Франкфурт-на-Майне - Москва сбыпась моя лавняя мечта: совершенно случайно на соседнем кресле самолета оказался известный российский футболист, легенда «Спартака» Игорь Шалимов, который вместе с юношеской сборной возвращался с отборочного турнира из Португалии. Три часа, проведенные в разговорах о футболе, как и поездка в Америку, оставили неизгладимые впечатления.

> Ирина Константинова. Фото из личного архива Н.Д. Бусыгина.

• <u>Поколение NEXT</u>

КИБЕРТУРНИР: ТАКТИКА, СТРАТЕГИЯ, ДРУЖБА

Достойной альтернативой бесцельному времяпрепровождению для современных подростков стал компьютер, который способен превратить обычных людей в геймеров (от англ. – gamer – игрок) или киберспортсменов.

30 октября при поддержке магазина-салона «Цифромания» (В.Ю. Князев) в ЦКиД впервые прошёл открытый киберспортивный турнир CyberFigth по трём дисциплинам: Counter Strike 1.6 5x5 (основная), Warcraft III DOTA Allstars 3x3 (показательная) и FIFA 2011 1x1 (показательная). Участниками турнира стали более 40 киберспортсменов в возрасте от 13 до 20 лет, объединённых в 6 команд: Gamin [G] Style, [Pro.100 KJIAN], eBoW, ОСИ, MGN-clab и Sound Victory.

Компьютер + игра = деньги?

Зрителей, пришедших поболеть за своих детей и друзей, поразило техническое оснащение турнира, также представленное «Цифроманией»: 11 игровых персональных компьютеров, объединённых в локальную сеть, и ЖКэкран диагональю 42 дюйма для зрителей.

Фронтменом сцены на протяжении всего турнира, который продолжался почти 7 часов, был ведущий радиостанции «Мария FM» и Первого городского канала, капитан команды КВН «Сборная города Кирова» Иван Сусанин. Как отметил Иван, кибертурнир даёт родителям прекрасную возможность убедиться в том, что их дети не так просто просиживают за компьютерами: в ходе нешуточных компьютерных баталий на этот раз у них появилась возможность заработать реальные деньги (призовой фонд кибертурнира составил 5 тысяч рублей), а также выиграть неплохие призы.

Уникальность соревнований по киберспорту также отметил настоятель Никольского храма отец Владимир, который поблагодарил Вячеслава Юрьевича Князева за заботу о подрастающем поколении.

По мнению отца Владимира, умение находить выход из хитрых компьютерных ловушек тренирует логическое мышление и сообразительность подростков, а игра в команде, принятие совместных





Стреляют метко даже девчонки, что доказала Алина Новосело-



Абсолютные чемпионы кибертурнира - команда еВо .

решений способствуют сплочению. Также настоятель Никольского храма выразил надежду, что, возможно, со временем увлечение компьютерными играми у некоторых ребят перерастёт в профессию и они успешно самореализуются в области информационных технологий.

Захваченные стрелялкой

Непосредственно перед началом кибертурнира геймеров попросили не лупить по клавиатуре, не выбрасывать мышки и не разбивать ЖК-мониторы, а также познакомили с правилами, за исполнением которых на протяжении всех соревнований следили судьи Геннадий Балыбердин и Юрий Злобин.

5 минут на то, чтобы зайти в игру, и первый матч между Gamin [G] Style и [Pro.100_KJIAN] начался.

КС, также называемая CS, контра или Counter Strike 1.6 - основная дис-

циплина, по которой соревновались свечинские киберспортсмены. Захватывающая стрелялка от первого лица, в которой игроки выступают за одну из двух противостоящих команд. Каждая команда старается выполнить свою задачу, уничтожить команду противника.

По итогам трёх матчей в финал вышли три команды: Gamin [G]_Style, eBoW и MGN-clab, которым предстояло разыграть призовые места и три денежных приза по 2,5 тысячи рублей, 1,5 тысячи и 1000 рублей.

Зрители, свободно курсировавшие по залу, также смогли выиграть неплохие призы от «Цифромании», участвуя в специальных конкурсах. А киберспортсмены перед решающей схваткой продемонстрировали неплохую игру в DOTA и FIFA 2011.

Финал

В первом полуфинале матче CS 1.6 – встретились

рывом лидировали MGNclab и, казалось, удача точно будет на их стороне, однако на последних минутах старшие геймеры вырвались вперёд и стали побелителями матча.

питана команды противни-

Лучшим геймером турнира по количеству убитых противников стал Саша Трефилов из команды MGN-clab.

По счастливым лицам геймеров и их горящим глазам можно с уверенностью сказать, что первый свечинский кибертурнир прошёл успешно, а его организаторы уже сейчас строят планы на будущее и надеются, что соревнования по киберспорту станут в Свече постоянными и уже в 2012 году турнир обретёт статус межрайон-

Ирина Константинова.

Фото В. Князева.

В центре занятости

В следующей игре

MGN-clab предстояло сра-

зиться с Gamin [G]_Style

(Данил Душин, Вова Кар-

пенко, Максим Муси-

нов, Алексей Сулейманов,

Саша Селезенев и капитан команды Денис Душин).

На первых минутах игры в

Gamin [G]_Style произош-

ли сразу две дисквалифи-

кации за то, что геймеры

воспользовались подсказ-

ками зрителей. В итоге на

5 геймеров из MGN-clab

остались только 3 против-

ника. Ребята расслабились

так, что стали «убивать»

и чужих, и даже своих, но

тем не менее выиграли, не

без моральной поддержки

В заключительном мат-

че между eBoW и Gamin

[G] Style киберспортсме-

ны из самой взрослой ко-

манды уверенно приближа-

лась к победе, а их против-

ники, признавая пораже-

ние, один за другим снима-

Награды

нами первого открытого

киберспортивного турни-

ра п. Свеча стали геймеры

из команды eBoW, чест-

но заработавшие 2,5 тыся-

чи рублей. На втором ме-

сте с призом в 1,5 тысячи

рублей - шестиклассники

из MGN-clab, на третьем -

Gamin [G]_Style, поделив-

была отмечена единствен-

ная участвовавшая в кибер-

турнире девочка - Алина

Особую благодарность

организаторов получила

команда eBoW, участники

которой помогли привезти

и установить в зале обору-

призом

шие 1000 рублей.

Специальным

Новосёлова.

дование.

Абсолютными чемпио-

ли наушники...

eBoW.

Ситуация на рынке труда

За январь-октябрь 2011 года в службу занятости населения за предоставлением государственных услуг обратились 1172 гражданина, в том числе за содействием в поиске подходящей работы - 629 человек.

В составе поставленных на үчет граждан: незанятые граждане - 376 человек: высвобожденные работники - 44; граждане, впервые ищущие работу, - 37; граждане, уволенные по собственному желанию, - 121; граждане, стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного (более года) перерыва, - 78; молодежь (возраст 14-29 лет) - 92; граждане предпенсионного возраста - 52; 31 инвалид; 221 женщина.

СПРОС НА РАБОЧУЮ СИЛУ

За 10 месяцев 2011 г. в Свечинский ЦЗН поступило 474 вакансии, из них 411 для замещения рабочих профессий, с оплатой труда выше прожиточного минимума в субъекте РФ – 107.

ТРУДОУСТРОЙСТВО

При содействии службы занятости населения за отчетный период нашли работу (доходное занятие) 312 человек, трудоустроены на постоянную работу - 129, в общественных работах приняли участие 93 человека.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ

На профессиональное обучение направлен 51 безработный гражданин. В их составе: впервые ищущие работу (ранее не работавшие) – 11 человек; стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва - 7; женщины -23; молодежь – 28; 21 житель сельской местности. 36 человек завершили обучение, 213 - получили услуги по профессиональной ориентации, в том числе 127 безработных граждан, 81 гражданин получил услуги по психологической поддержке. В программах социальной адаптации приняли участие 45 человек.

БЕЗРАБОТНЫЕ

На начало января на учете в службе занятости населения в качестве безработных состояли 199 человек. В течение отчетного периода были признаны безработными 344 человека, сняты с учета - 359, из них трудоустроены 204 человека. В результате, численность официально зарегистрированных безработных на конец сентября составила 149 человек, что на 50 человек меньше, чем на начало текущего года.

В составе безработных граждан, состоящих на учете на конец октября 2011 года: 93 женщины; 68 жителей сельской местности; 65 уволившихся по собственному желанию; 37 высвобожденных работников: 18 человек молодежи (16-29 лет); 22 инвалида.

Уровень регистрируемой безработицы на 1 ноября 2011 года составил 4,1 процента от экономически активного населения района.

Т. Хлупина, директор Свечинского центра занятости населения.



самые маленькие участники кибертурнира - шестиклассники из команды MGN-clab (Егор Хомяков, Данил Бабиков, Саша Трефилов, Илья Марьин и капитан команды Юра Кудреватых) и самая взрослая команда eBoW (Дима Липатников, Андрей Прилуков, Костя Лаптев, Антон Новосёлов и капитан - брат ка-

ка - Слава Кудреватых). Сначала с большим от-

Свечинцы отметили 25-летний юбилей со дня открытия здания Свечинского районного дома культуры – ЦкиД п. Свеча. В форме театрализованного представления прошло юбилейное торжество, которое открыли Домовой Кузьма Кузьмич и его помощник Кузя и передали сцену ведущей праздника и участникам художественной самодеятельности.

Право выступить первыми было предоставлено самым юным ее участникам - ребятам из эстрадноакробатического объединения «Вернисаж». И это символично – годы идут, но Дом и его население не стареет, так как в кружки и клубы ЦКиД ежегодно приходит юное пополнение - и поселившийся 25 лет назад праздник здесь никогда не заканчивается. Их сменил лауреат и дипломант областных и межрегиональных смотров и конкурсов народный ансамбль «Русские напевы». В этот вечер выступили: солисты ансамбля Ольга Юферева, Виктор Долгов и Сергей Михеев, Наталья и Евгений Шумихины и Светлана Клещевникова, победитель районного смотра-конкурса молодых исполнителей Света Лихарева, народный ансамбль ветеранов «Светоч».

В юбилейный праздник ведущие вернули зрителей в 80-е и 90-е годы прошлого столетия, когда на сцену вышла команда КВН ЦКиД п. Свеча начала 90-х «Девушки из ЦК» и, конечно же, бессменный руководитель хора, вокальных ансамблей сольного пения в семидесятыедевяностые годы Капитолина Викторовна Швецова, которая исполнила в этот вечер два произведения.

В ходе концерта коллектив ЦКиД поздравили с юбилеем лауреаты областной литературной премии имени Дата

дом, в котором живет праздник





Грант на ремонт спортзала ЦКиД вручает глава района

Н.Д. Бусыгин; на юбилейном концерте порадовали исполнительским мастерством К.В. Швецова, творческие коллективы ЦКиД и ДДТ.



- Наш район в этом году, - продолжил Николай Дмитриевич, - принял участие в конкурсе «Народные инициативы», проводимом по инициативе Общероссийского народного фронта при поддержке Кировского регионального общественного фонда ВПП «Единая Россия», и стал победителем в номинации «Спорт - это модно». За победу в конкурсе району выделен грант в сумме 100 тысяч рублей на ремонт спортивного зала ЦКиД.

В торжественной обстановке под дружные одобрительные аплодисменты присутствующих глава района вручил грант директору МОУ ДОД «Дом детского творчества» М.А.Вагиной, на балансе которого в настоящее время находится этот спортзал.

В заключение глава района поздравил коллектив ЦКиД с первой большой юбилейной

датой в этом здании, пожелал новых творческих успехов и процветания.

- Символично, - отметил в своем выступлении депутат Законодательного собрания Кировской области Н.П. Киселев, - что праздник, посвященный 25-летию со дня открытия Дома культуры, совпал с одним из самых значительных праздников в нашей стране - Днем народного единства. Это один из самых молодых праздников в нашей стране, но он имеет глубокие исторические корни. Именно в этот день четыре столетия назад русский народ и другие народы нашей страны, объединившись под знамена гражданина Минина и князя Пожарского, разгромили и выгнали из Москвы польских интервентов, и с этого дня было положено начало прекращению смуты и восстановлению российской государственности.

Николай Петрович огласил приветственный адрес председателя Законодательного собрания Кировской области А.М. Ивонина коллективу ЦКиД п. Свеча и вручил Почетную грамоту Законодательного собрания заведующей отделом самодеятельного народного творчества ЦКиД Л.И.Петровой.

Благодарственными письмами Законодательного собрания Кировской области награждены: заведующая отделом по культурно-массовой работе ЦКиД Л.Л. Буркова, методист по организации досуга населения С.А. Рогачева, художник-постановщик Г.А. Юдинцева. Группа творческих работников ЦКиД награждены почетными грамотами администрации района, а также управления культуры и кино.

> Эдуард Кулаков. Фото Сергея Загребина.

• Разъясняем

Собственникам земельных участков и транспортных средств

детского писателя В.Л. Дья-

конова - ребята из детской

литературно-творческой ма-

стерской «Перышко», а так-

же танцевальная группа Дома

пригласили на сцену всех,

кто сегодня работает в ЦКиД

Коллектив Центра культуры

и досуга, а также участников

художественной самодеятель-

ности тепло поздравил глава

- За 25 лет работы в этом

здании, - отметил глава рай-

она, - коллектив не стоит на

месте, совершенствует свою

работу. За это время он, если

можно так выразиться, подрос

здесь разместились детская

библиотека, а совсем недав-

но - музей. Хотелось бы от-

метить еще одну важную роль

этого учреждения - здесь мо-

лодые люди знакомятся и впо-

следствии на свечинской зем-

ле создаются новые семьи. Не

случайно, одним из первых

мероприятий в этом зале по-

сле открытия ДК в том па-

мятном 1986 году была тор-

жественная регистрация брака.

ЦКиД люди занимаются физ-

культурой и спортом.

И, кроме того, под крышей

района Н.Д.Бусыгин.

И в заключение ведущие

детского творчества.

п.Свеча.

Налоговая служба напоминает, что срок уплаты земельного налога за 2010 год - не позднее 1 ноября 2011 года; транспортного налога за 2010 год - не позднее 10 ноября и 1 декабря 2011 г. - равными долями.

Если по какой-то причине вы не получили налоговое уведомление на уплату налогов,

можете обратиться в Межрайонную ИФНС России № 8 по Кировской области по адресу: г. Котельнич, ул. К. Маркса, 8, каб.110, телефон (83342) 4-33-42 или распечатать квитанции по задолженности по имущественным налогам на сайте УФНС России по Кировской области www.r43.nalog.ru.

ОКАТО изменены

с 01.10.2011 г. произошли следу ющие изменения:

Наименование ранее действовавшего муниципального образования	ОКАТО	Наименование муницип. образования после преобразования	ОКАТО
1. Свечинское городское поселение	33234551000	Свечинское	33234551000
2. Свечинское сельское поселение	33234828001	городское поселение	
3. Благовещенское сельское поселение	33234804001		
4. Круглыжское сельское поселение	33234812001	Свечинское	
5.Октябрьское сельское поселение	33234816001	сельское поселение	33234848001
6.Шмелевское сельское поселение	33234844001		
7. Юмское сельское поселение	33234848001		

Данные изменения необходимо учитывать при перечислении платежей.

О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ЛЬГОТАХ ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

С апреля 2009 г. действует региональный закон от 30.04.2009 № 366-3O "O6 установлении на территории Кировской области дифференцированных налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения налогоплательщиками, избравшими объектом налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов".

Как пояснили в областном департаменте развития предпринимательства и торговли, закон предоставляет налогоплательщикам право уплачивать налог не по единой ставке (15 процентов), а применять льготные ставки от 12 до 6 процентов при соблюдении следующих условий: размер среднемесячной заработной платы у наемных работников - не менее двух минимальных размеров оплаты труда (с 1 июня 2011 - 9222 рубля); отсутствие у налогоплательщика задолженности по налоговым платежам в бюджетную систему Российской Федерации.

Применяемые ставки:

12 процентов - для налогоплательщиков, у которых в текущем налоговом периоде отсутствуют наемные работ-

9 процентов - для налогоплательщиков, которые в текущем налоговом периоде привлекают наемных работников по трудовым договорам (вне зависимости от количества наемных работников);

6 процентов - для налогоплательщиков - резидентов парковых зон.

Информацию по вопросам применения льготных налоговых ставок можно получить в инспекциях Федеральной налоговой службы.

В. Жланов. начальник МРИ ФНС России № 8 по Кировской области.

• Реклама, объявления - тел. 2-16-71

СДАЕТСЯ **дом в центре поселка.** Тел. 8-953-946-99-80.

СДАЕТСЯ **квартира** в центре поселка. Тел.: 2-25-19, 8-919-515-23-56.

ПОТЕРЯЛАСЬ **собака русская пегая гончая**, 2 года, в районе Шмелево-Санники. Просьба сообщить по тел. 8-912-707-73-72 (Василий). Вознаграждение гарантирую.

Уважаемые покупатели!

Ассортимент магазина «Игрушки» Свечинского райпо пополнился сезонными товарами для зимы! Мы рады предложить вам:

- ботинки лыжные всех размеров от 860 рублей;
 лыжи для детей и взрослых от 675 рублей;
- коньки от 1175 рублей;
- клюшки хоккейные от 430 рублей;
- санки-ледянки от 40 рублей;
- крепления для лыж от 150 рублей.

Режим работы магазина: понедельник - пятница - с 10.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00),

суббота - с 10.00 до 14.00, воскресенье - выходной.

18 ноября 2011 г. с 9.00 до 17.00 в поликлинике Свечинской центральной районной больницы специалисты Кировского ПРОТЕЗНО-ОРТОПЕДИЧЕСКОГО ПРЕДПРИЯТИЯ будут вести прием нуждающихся в протезировании, лечебнобандажных изделиях, ортопедической обуви, стельках.

Для бесплатного протезирования при себе иметь:

- направление на получение протезно-ортопедических изделий из Кировского регионального ФСС (если имеется);
 - отрывной талон к данному направлению (если имеется);
 - справку МСЭ о группе инвалидности;
- паспорт;
- пенсионное удостоверение;
- свидетельство о рождении (детям);
- оформленное в поликлинике по месту жительства направление на МСЭК форма №088У (если имеется);
 - индивидуальную программу реабилитации (если имеется).

ИЗВЕЩЕНИЕ

15.12.2011 года в 10.00 состоится собрание заинтересованных лиц по следую шим адресам.

По адресу: Кировская область, Свечинский район, с. Юма, ул. Коммуны, д. 18 состоится собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ земельного участка К№43:29:320202:275, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, с. Юма, ул. Коммуны, д. 18, и смежного с ним земельного участка К№43:29:320202:231, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, с. Юма, ул. Свободы.

Заказчик кадастровых работ – МОУ СОШ с. Юма Свечинского района Кировской области; Кировская обл., Свечинский район, с. Юма, ул. Коммуны, д. 18; тел. 6-15-48. По адресу: Кировская область, Свечинский район, д. Мокрецы состоится собрание зачитересованных лиц по согласованию местоположения границ вновь образованного земельного участка №43:29:010553:3У1, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, д. Мокрецы, и смежного с ним земельного участка К№43:29:010553:70,

расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, д. Мокрецы. Заказчик кадастровых работ – Минин Юрий Алексеевич; Кировская обл., Свечинский район, д. Мокрецы; тел. 89123327956.

По адресу: Кировская область, Свечинский район, пгт Свеча, ул. Поспелова, 11 состоится собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ земельного участка К№43:29:030103:381, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, пгт Свеча, ул. Поспелова, 11, и смежных с ним земельных участков: К№43:29:030103:117, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, пгт Свеча, ул. Поспелова, 9; К№43:29:030103:240, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, пгт Свеча, ул. Советская. 16; К№43:29:030103:188, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, пгт Свеча, ул. Советская, 16.

Заказчик кадастровых работ – Баранова Юлия Александровна; Кировская область, Свечинский район, птт Свеча, ул. Поспелова, 11: тел. 89127237519.

Кадастровый инженер — OOO «Землемер», ИНН 4337003912, КПП 433701001, 612020, Кировская обл., пгт Ленинское, ул. Советская, 33. Тел. 89128288915, e-mail: zem-kirov@rambler.ru.

Ознакомиться с проектом межевого плана можно в ООО «Землемер» по адресу. 612020, Кировская обл., птт Ленинское, ул. Советская, 33, со дня опубликования настоящего извещения по 15.12.2011 г. с 08.00 до 17.00.

Требования о согласовании местоположения границ земельных участков с установлением таких границ на местности и (или) возражения после ознакомления с проектом межевого плана могут быть вручены или направлены заинтересованными лицами по адресу: 612020, Кировская обл., пгт Ленинское, ул. Советская, 33 (ООО «Землемер») по 15.12.2011 г. включительно.»

ПОГОДА

<u> 16 ноября</u>

Пасмурно, снег, ветер северо-западный, 3 м/с, температура воздуха ночью -7° , днем -6° , давление 738 мм рт.ст.

17 ноября

Пасмурно, снег, ветер юго-западный, 5 м/c, температура воздуха ночью -14° , днем -6° , давление 732 мм рт.ст.

По данным Gismeteo

АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК. Телефон 2-24-19.

ООО «Лесопитомник» ЗАКУПАЕТ шишку сосны, ели, цена от 10 рублей за килограмм.

Телефон 8 (922) 958-13-84.

19 НОЯБРЯ с 9 до 15 в ЦКиД ПРОДАЖА МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ: шубы, головные уборы из натурального меха и текстиля.

Огромный выбор. РАССРОЧКА.





√ BA3-21703 «Priora»,

2007 г/в, цвет серебристоголубой металлик, ксенон, MP-3, литые диски, ТО-12, промазана. Пробег 80 тыс. км. Цена 230 тыс. руб. Торг уместен.

Тел. 8-953-687-10-34.

✓ **ВАЗ-21074**, 2007 г/в, цвет темно-коричневый, пробег 47 тыс. км, в хорошем состоянии, есть все. Тел.: 2-10-42, 8-953-696-92-35, 8-953-133-17-29.

✓ 3-комнатная квартира по ул. Лермонтова с хозпостройками, мебелью и земельным участком.

Тел. 8-922-908-06-31.

✓ корова 5 отелов, следующий - в середине декабря. Есть сено.

Тел. 8-919-517-92-44.

✓ дрова береза, осина, **6-метровые и пиленые.** Тел. 8-912-365-30-87.

✓ 3-комнатная квартира в 2-квартирном деревянном доме, пластиковые окна, теплый туалет (7 кв. м). Цена договорная. Торг.

Тел.: 2-24-68, 2-11-35 (вечером), 8-912-370-31-87, 8-912-739-36-15.

Благодарим

Выражаем искреннюю благодарность приходу Никольской церкви, отцу Владимиру, Любови Ивановне Лобановой, Николаю Николаевичу Дворецкому, работникам ОАО «Ростелеком», близким, знакомым, соседям, всем, кто разделил с нами горечь утраты и поддержал нас в тяжелые минуты в связи с кончиной нашего мужа, отца и дедушки Ивана Леонидовича Жеребцова.

Храни вас Господь.

Вдова, дети, внуки.

Ttosgpabnaem



Ты о днях прошедших не жалей

не жалеи В жизни все случается

когда-то. Мы тебе твердим наперебой, Что нам годы

и от них страданья. Юность не прощается

с тобой, Комсомолу ты не скажешь до свидания.

Твои комсомольские друзья.

80

дорогого, любимого сына Сергея Геннадьевича Плешкова с юбилейным днем рождения и пятилетием свадьбы! От всей души с большим

волненьем,

В котором, слов не находя, Мы поздравляем

с днем рожденья, । Чудесным праздником тебя! Желаем много,

много счастья, Хорошей и большой любви, Пусть обойдут тебя ненастья В далеком жизненном пути. Пусть жизнь твоя течет рекою Среди высоких берегов, И пусть всегда опорой будут Надежда, вера и любовь. Под звон хрустального бокала, Шипенье сладкого вина С днем свадьбы дружно

поздравляем, Желаем счастья и добра.

Мама, папа.

мама, папа

80

дорогую, родную, любимую **Таисию Федоровну Смертину** с 80-летием!

С юбилейным днем рождения Нам поздравить тебя

разреши. Добра, здоровья желаем, Низкий поклон до земли. Пусть боли и хвори уйдут

от тебя, Ты их привечать не старайся И в эти часы юбилейного дня Сил до 100 лет набирайся.

Любящие тебя I родные. I

Кредитный потребительский кооператив «Котельничский» ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ НА ЛЮБЫЕ ЦЕЛИ.

ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ. <u>Принимаем личные сбережения.</u>

Личные сбережения пайщиков и финансовые риски застрахованы Тел.: (83342) 4-34-56, 4-13-58 г. Котельнич, ул. Советская, 73, ул. Ленина, 3.

К сведению населения

Администрация Свечинского района информирует население о предстоящем предоставлении земельного участка в аренду:

1. Характеристика земельного участка:

местоположение: п. Свеча, ул. Ленина; категория земель: земли населенных пунктов;

разрешенное использование: для размещения торгового павильона; площадь: 100 кв.м (ориентировочная).

Граждане и юридические лица, желающие приобрести данный земельный участок, могут обратиться с заявлением в течение месяца с даты публикации по адресу: пгт Свеча, ул. Октябрьская, 20. Телефон для справок (83358) 2-19-19.

В магазине **«Имидж»** РАСПРОДАЖА. **Скидка 20%** на весь ассортимент.

Зерно, комбикорма, отруби. Доставка. Тел. 8-963-887-77-39.



С ул. Гагарина потерялся котенок, белый, 5 месяцев. Кто знает, где он находится, просим сообщить по тел. 8-953-946-

21-16. Заранее спасибо!

Коллектив Свечинского райпо глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти

Владимира Павловича Душина

и выражает искреннее соболезнование жене Ирине Юрьевне Душиной, родным и близким.

ENTREEDS LETERATION OF EDST

Скорбим по поводу смер-

Анастасии Андреевны Голубевой

и выражаем искреннее соболезнование дочери Галине Борисовне Симхович. Бывшие коллеги

ьывшие коллеги по работе.

Глубоко скорбим по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

Анастасии Андреевны Голубевойи выражаем искреннее со-

болезнование дочери Галине Борисовне Симхович, всем родным и близким.

Разделяем горечь утраты. Р.А. Червякова, Л.И. Кощеева, Н.А. и Вероника Лажинцевы.

• Свеча

на платной основе.

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; АУ «Редакция газеты «Свеча»

Адрес редакции: 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18. swecha@yandex.ru Газета выходит по вторникам,

четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.

® - материалы, подготовленные

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93 ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

• Гл. редактор Л.П. Загребина.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 14.11.2011 года.

Индекс для подписки 52003. Тираж 2209. Заказ № 2610.

Отпечатано

в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.